

Bestyrelsesmøde d. 20/11. 2016

Til stede:

Michael, Susanne, IngerLise, Hatice, Ismail, Gülsam, Nancy, Else, Gülsams veninde
28 t.tv. 39 st.tv 37 2.tv 42 st. 28 1 24 st.th. 41 1.th

1. Referat fra sidste best.møde d.28/8. 2016: Godkendt!
2. Gensidig orientering:
 - Nyt om badeværelser
 - Vi har set et renoveret badeværelse i Vinkelgade (fotos)
 - Vi får nærmere besked vedr. renovering i afd.10 og info v. Erik (ny dato følger senere)
 - 2b Forslag til skiltning vedr. møder fremover?
 - Vi får lavet (12) nye uden navne på

3. Opfølgning:

AFD.3:

- Der er blevet malet stakit og skralde-skure
- Monteret cykelstativ - godt benyttet
- Hvad sker der? Mht. rørene i kælderen (mange samlinger) lovet lavet i 2016
- Udskiftning af entrédøre
- Hvornår forventer man udskiftning af køkkener og badeværelser ??

AFD.10:

- Mht. garageanlægget: er der taget stilling til hvornår der sker noget/tidspunkt (måske taget bør renses for mos...indtil der findes en løsning)?

4. Indkomne emner/forslag fra beboerne:

Vaske/tørrerum afd.10 :

- Hvad sker der med hængelåsene? Er der flere hængelåse til hver lejlighed ? Arb. der på nyt system?
- Hvad gør vi, når tøjet hænger længere end tilladt og der er bestilt tørretid ? Dvs. hængelås på tavlen m. tørretid.
- Skal vi have lavet flere tørrerum m. tørre-snore? (rullerummet)

5. Kommende mødedatoer:

29/1. 2017

21/5. 2017

27/8. 2017

19/11. 2017

6. Eventuelt:

Vi ønsker vores egen nøgle til møderummet i kælderen til vores arrangementer.

Referant: Else Vorret